

"2024. BICENTENARIO DE LA INTEGRACIÓN DE OAXACA A LA REPÚBLICA MEXICANA"

SECRETARÍA DE FINANZAS DIRECCIÓN ADMINISTRATIVA

NOMBRE DEL COMISIONADO:

BEATRÍS HERNÁNDEZ AGUILAR

NÚM. DE ORDEN DE COMISIÓN:

SF/GIRA/0931/2024

OBJETO DE LA COMISIÓN:

REUNIÓN DE TRABAJO Y HOMENAJE

LUGAR DE COMISIÓN: JUCHITÁN DE ZARAGOZA Y SANTO DOMINGO TEHUANTEPEC; OAX.

FECHA DE COMISIÓN: 18 Y 19 DE SEPTIEMBRE DE 2024

## INFORME DE ACTIVIDADES

## DÍA 18 DE SEPTIEMBRE DE 2024

- \* ME TRASLADE DE OAXACA HACIA JUCHITÁN DE ZARAGOZA.
- \* ME DIRIGI AL LUGAR EN DONDE APOYE EN LA REUNION CON LAS AUTORIDADES MUNICIPALES Y LA DEPENDENCIA ENCARGADA DEL EVENTO.
- \* PERNOCTE EN DICHO MUNICIPIO.

## DÍA 19 DE SEPTIEMBRE DE 2024

- \* ME DIRIGI HACIA EL PALACIO MUNICIPAL EN DONDE SE REALIZO EL EVENTO.
- \* APOYE EN LA ELABORACIÓN DE LOS PERSONIFICADORES Y TARJETAS PARA EL EVENTO.
- \* AL TERMINAR, ME TRASLADE A SANTO DOMINGO TEHUANTEPEC.
- \* ME DIRIGI HACIA EL PALACIO MUNICIPAL EN DONDE SE REALIZO LA REUNIÓN DE TRABAJO.
- \* APOYE EN LA ELABORACIÓN DE LOS PERSONIFICADORES Y TARJETAS.

\* AL TERMINAR, ME TRASLADE DE REGRESO A OAXACA.

COMISIONADO:

C. BEATRÍS HERNÁNDEZ AGUILAR

NOMBRE Y FIRMA

IRVING LÓPEZ SÁNCHEZ

NOMBRE, FIRMA Y SELLO Gobierno del Estrato do Us

Avenida Gerardo Pandal Graff #1, Reyes Mantecón, San Bartolo Coyotepec, C.P. 71257

Teléfono: 951 5016900